



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
CÂMPUS SAPIRANGA**

**EDITAL Nº 01/2020**

RETIFICAÇÃO Nº 01

**Ingresso Complementar no Curso Técnico em Eletrotécnica  
Forma Integrada – Modalidade EJA – Noturno**

O Diretor Geral do Câmpus Sapiranga do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 9.2 do Edital Nº 01/2020, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas prorrogações e alterações de datas estão descritas a seguir:

No item 3.3, que informa o <i>período de entrega da documentação</i> ,		
ONDE SE LÊ:	28 a 30 de Janeiro de 2020, nos seguintes horários:	28/01/2020 (terça-feira) - 09h às 12h 29/01/2020 (quarta-feira) - 16h às 19h 30/01/2020 (quinta-feira) - 10h às 13h
LEIA-SE:	<b>28 de Janeiro a 03 de Fevereiro de 2020, exceto finais de semana, nos seguintes horários:</b>	<b>28/01/2020 (terça-feira) - 09h às 12h 29/01/2020 (quarta-feira) - 16h às 19h 30/01/2020 (quinta-feira) - 10h às 13h 31/01/2020 (sexta-feira) - 9h às 13h 03/02/2020 (segunda-feira) - 13h às 20h</b>

No item 4.1, que informa a data de <i>seleção dos candidatos</i> ,			
ONDE SE LÊ:	31 de Janeiro de 2020	LEIA-SE:	<b>04 de Fevereiro de 2020</b>

No item 5, que informa a data de <i>divulgação dos resultados</i> ,			
ONDE SE LÊ:	31 de Janeiro de 2020	LEIA-SE:	<b>04 de Fevereiro de 2020</b>

No item 6.1, que informa o <i>período de recursos</i> ,			
ONDE SE LÊ:	03 de Fevereiro de 2020	LEIA-SE:	<b>05 de Fevereiro de 2020</b>

No item 6.3, que informa a data do <i>resultado final</i> ,			
ONDE SE LÊ:	04 de Fevereiro de 2020	LEIA-SE:	<b>06 de Fevereiro de 2020</b>



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

O item 8 do Edital, que apresenta o Cronograma do processo seletivo, passa a ter a seguinte redação:

Atividade(s)	Data(s) / Prazo(s)
Publicação do Edital 01/2020	20/01/2020
Período de inscrições	20/01 a 26/01/2020
Período de entrega de documentação (presencial)	<b>28/01 a 03/02/2020</b>
Análise das inscrições e da documentação	<b>04/02/2020</b>
Resultado preliminar dos(as) candidatos(as) selecionados(as) e suplentes	<b>04/02/2020</b>
Período de recursos ao resultado	<b>05/02/2020</b>
Resultado final (após recursos)	<b>06/02/2020</b>
Palestra de apresentação do Curso Técnico em Eletrotécnica e início das atividades letivas	05/02/2020
Chamada dos(as) candidatos(as) suplentes (se houver vagas remanescentes)	12/02/2020
Período de matrícula dos(as) candidatos(as) suplentes (se houver vagas remanescentes)	12/02 a 21/02/2020

(os trechos em negrito correspondem às datas e aos prazos que foram prorrogados)

Os demais itens do Edital N<sup>o</sup> 01/2020 permanecem inalterados.

Sapiranga-RS, 30 de Janeiro de 2020.

---

FERNANDO RODRIGUES MONTES D'OCA  
Diretor Geral - IF Sul, Câmpus Sapiranga  
- cf. Portaria 2.661; DOU 03/10/2018 -  
(assinado no original)